

Alături de oaspeți, în experiența gălățeană, au fost Rectorul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, prof. univ. dr. ing. Puiu-Lucian Georgescu, Decanul Facultății Transfrontaliere, conf. univ. dr. Gina-Aurora Necula, și responsabilul de proiect, lect. dr. Alexandra-Monica Toma.

Pentru a face de neuitat implicarea în proiect, activitățile din agendă au îmbinat cursurile de cultură și civilizație românească cu workshopurile și vizitele la obiectivele culturale din Galați (Muzeul de Istorie „Paul Păltănea”, Complexul Muzeal de Științele Naturii „Răsvan Angheluță” Galați, Muzeul Satului). În egală măsură, memorabil va rămâne



INVITAȚIE

ASOCIAȚIA PENTRU ECOLOGIE ȘI TURISM PRO ECO-TUR
are deosebită plăcere de a vă invita la evenimentul organizat cu ocazia lansării proiectului

Organizare **FESTIVAL GASTRONOMIC în ȚINUTUL DE NORD** **al Zonei Pescărești "Prut - Dunăre" Galați**

Evenimentul va avea loc în data de 26 mai 2023, la Căminul Cultural din comuna Suceveni, județul Galați, cu începere de la ora 12⁰⁰.

PROGRAMUL ACTIVITĂȚII

- 12⁰⁰ - 13³⁰ - Înregistrarea participanților
- 13³⁰ - 14³⁰ - Prezentarea proiectului, a obiectivelor și a rezultatelor previzionate
- 14³⁰ - 15⁰⁰ - Pauză cafea și masă
- 15⁰⁰ - 16⁰⁰ - Discuții libere



Vă mulțumim și vă așteptăm cu drag alături de noi.

Proiect cofinanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime
2014-2020, în baza contractului de finanțare nr. 814 din 2023

Inovare la UDJG

Cătălin-Mihai MOGA

Liga Studenților Străini din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați a organizat evenimentul „Inovare culturală studențească gălățeană”. Evenimentul ce promovează inovarea culturală studențească gălățeană este perfect dacă dorești să încerci ceva nou, să descoperi mai multe despre țările lumii, să te distrezi alături de prieteni luând parte la activități inter-

active sau să afli mai multe despre Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați”, a transmis înainte de eveniment UDJG. Evenimentul s-a adresat studenților înmatriculați la UDJG și face parte din seria de proiecte extracurriculare. Întâlnirea a avut loc în Holul Universității, luni, 30 octombrie, începând cu ora 12.00, festivitatea de deschidere a evenimentului fiind programată pentru ora 13.00.

Telefon redacție 0236 499 070 Fax 0236 473 557

www.monitoruldegalați.ro

1 noiembrie 2023